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VYSVĚTLENÍ A ZMĚNA ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 
 
 
Veřejná zakázka č. VZ202455 Stravování během rekonstrukce varny 
 
Na základě dotazu dodavatele poskytuje zadavatel vysvětlení a změnu zadávací dokumentace k výše 
uveřejněné veřejné zakázce v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 
 

I. Vysvětlení zadávací dokumentace na žádost dodavatele 
 
      Znění dotazu č. 1: 
 
„Budou se moc dávat polotvary pro zaměstnance, nebo striktně pro všechny bez polotvarů? Nebo pro 
zaměstnance jsou nastavena jiná pravidla?“ 

      Odpověď na dotaz č. 1: 
 
Zadavatel nepřipouští použití polotovarů ani instantní směsi (polévky, bramborová kaše apod.). Uvedeno 
v ZD odst. 2.3 
 
 
      Znění dotazu č. 2: 
 
„Zaměstnanecká strava, můžeme nabídnout z našich menu, které vaříme nebo musí splňovat jednu z 
uvedených diet nařízených pro pacienty (D3)?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 2: 
 

Zaměstnanci nemají žádná omezení, proto může být nabídnuto jídlo z Vašeho menu. 
 

      Znění dotazu č. 3: 
 
„Pokud by zaměstnanci si mohli vybírat z námi nabízených menu, budou se moc dávat polotvary pro 
zaměstnance, nebo striktně pro všechny bez polotvarů? Nebo pro zaměstnance jsou nastavena jiná pravidla?“ 
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      Odpověď na dotaz č. 3: 
 
Dle ZD odst. 2.3 zadavatel nepřipouští použití polotovarů ani instantní směsi (polévky, bramborová kaše 
apod.).  
 
      Znění dotazu č. 4: 
 
„Byla by pro zaměstnance možnost objednávky týden dopředu?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 4: 
 
Zadavatel připouští objednávání stravy s týdenním předstihem.  
Zadavatel však upozorňuje, že si uchazeč musí být vědom toho, že součástí smlouvy je „Konkrétní a přesný 
počet obědů a z toho počtů porcí dietní stravy sdělí vedoucí stravovacího provozu, případně jiný k tomu 
určený pověřený zaměstnanec objednatele dodavateli písemně e-mailem, vždy 1 den předem, nejpozději do 
14:00 hod., případně poslední pracovní den před pracovním volnem (SO+NE+svátky)“. 
 
      Znění dotazu č. 5: 
 
„Pro zaměstnance chcete dodávky menu balené jako singl porce?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 5: 
 
V prvních dnech rekonstrukce zadavatel požaduje jednoporcové balení, později dle aktuálního stavu 
rekonstrukce varny možnost víceporcového balení jídel. 
 
      Znění dotazu č. 6: 
 
„Jak vyžadujete značení jednotlivých diet? Chcete aby byla uvedená BIG7 a surovinový rozpad? Nebo stačí jen 
označení typem diety? Jak máte nastavené normy?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 6: 
 
Zadavatel požaduje značení dle Standartního Dietního systému (D2, D4, D9, 9S apod.). Zadavatel trvá na 
uvedení surovinovém rozpadu, nestačí pouze označení typem diety. Zadavatel požaduje vařit pacientskou 
stravu dle norem organizace, které bude předáno po výběrovém řízení. Zadavatel má nastavení standartního 
Dietního systému. 
 
      Znění dotazu č. 7: 
 
„Uvádíte, že potřebujete dietu i s rozmělněným masem - o kterou dietu se jedná? Konzistence kašovité stravy 
bude nějak odstupňována?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 7: 
 
Zadavatel požaduje mletou stravu bez hrudek, kašovitá strava bude připravena zadavatelem v místě 
předmětu plnění. 
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      Znění dotazu č. 8: 
 
„Bezlepková dieta: vaření budeme mít na tento typ diety z čistě bezlepkových surovin, bohužel nejme schopni 
garantovat absenci lepku (riziko křížové kontaminace). Je toto pro vás akceptovatelné?“ 
 
 

      Odpověď na dotaz č. 8: 
 
Zadavatel uvádí, že toto pro něj není akceptovatelné. 
 
 
      Znění dotazu č. 9: 
 
„Budete požadovat více variant polévek (šetřící + racionální)?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 9: 
 
Ano, zadavatel bude požadovat více variant polévek. 
 
      Znění dotazu č. 10: 
 
„Bezmléčná dieta zde se jedná o úplné úplné vyřazení mléka nebo jen laktózy?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 10: 
 
Na bezmléčnou dietu je nutné používat pouze sojové mléko nebo bezlaktózové mléko, bezlaktózové máslo, 
bezlaktózové sýry a bezlaktózové smetany. Zadavatel požaduje pouze bezlaktózové produkty. 
 
      Znění dotazu č. 11: 
 
„Hodnocení vzorků stravy: Jak si představujete dietní variantu? (inspirace diety s omezením tuku, zbytku nebo 
pouze odlehčená varianta)?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 11: 
 
Zadavatel bude požadovat dvě varianty diet - s omezením tuku, odlehčenou variantu. 
 
      Znění dotazu č. 12: 
 
„Mohli bychom Vás poprosit o kontakt na na vaši nutriční terapeutku abychom věděli jak máte nastavena 
interní pravidla?“ 
 

      Odpověď na dotaz č. 12: 
 
Zadavatel neposkytne kontakt na nutriční terapeutku.  
Komunikace mezi zadavatelem a dodavateli probíhá v souladu s ust. § 211 odst. 5 ZZVZ zásadně elektronicky, 
a to zejména prostřednictvím elektronického nástroje, případně e-mailu nebo datové schránky. 
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II. Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem 
        

Informace č. 1 
Zadavatel na profil uveřejňuje OPRAVENOU Přílohu č. 2_ZD_Technické podmínky zajištění stravy. 
 
 

 
III. Změna nebo doplnění zadávací dokumentace 

 
  

Změna č. 1 
Zadávací dokumentace čl. 8 odst. 8.3 Váha kritéria je upravena následovně: 
 
Předložení vzorků stravy a jejich struktura 
Termín pro předložení vzorků stravy bude stanoven zadavatelem (pověřenou komisí) po otevření 
nabídek, a to tak, že zadavatel (pověřená komise) žádostí vyzve účastníka k předložení vzorků alespoň  
3 pracovní dny přede dnem stanoveným v této žádosti k doručení vzorků. 
 
Účastník předloží jednu porci každého vzorku jídla. 
Vzorky budou doručeny v den stanovený v žádosti, nejpozději do 11:30 hodin, nebude-li stanoveno v 
žádosti jinak, a to ve vlastních nádobách/obalech. Nádoby/obaly budou označeny identifikací účastníka 
tak, aby tato identifikace byla odnímatelná, a byla tak umožněna anonymizace před předložením 
pověřené komisi. Neuvede-li dodavatel jinak, jsou nádoby/obaly nevratné. 
Pro hodnocení vzorků stravy předloží dodavatel na základě výzvy zadavatele tato jídla: 
• Polévka č. 1.1: Hovězí vývar s nudlemi a játrovými knedlíčky – dietní šetřící, 

• Polévka č. 1.2: Hovězí vývar s nudlemi a játrovými knedlíčky – dietní racionální, 
• Polévka č. 2.1: Kulajda – dietní šetřící, 
• Polévka č. 2.2: Kulajda - dietní racionální, 
• Hlavní jídlo č. 1.1: Svíčková na smetaně, hovězí maso, karlovarský/houskový/kynutý knedlík – dietní 

odlehčená varianta, 
• Hlavní jídlo č. 1.2: Svíčková na smetaně, hovězí maso, karlovarský/houskový/kynutý knedlík – dietní 

s omezením tuku, 
• Hlavní jídlo č. 2.1: Kuřecí roláda, rýže – dietní odlehčená varianta, 
• Hlavní jídlo č. 2.2: Kuřecí roláda, rýže – dietní s omezením tuku, 
• Hlavní jídlo č. 3.1: Rýžový nákup s meruňkami – dietní odlehčená varianta, 
• Hlavní jídlo č. 3.2: Rýžový nákup s meruňkami – dietní s omezením tuku. 

 
 
 

Změna č. 2 
 
Zadavatel posoudil poskytnutou změnu zadávací dokumentace a s ohledem na její charakter rozhodl  
o prodloužení lhůty pro podání nabídek o celou její původní délku. 
 
Zadavatel upravuje bod 10.1 Podání nabídek – Lhůta pro podání nabídek zadávací dokumentace na 
veřejnou zakázku na služby takto: 
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nové znění bodu 10.1          Lhůta pro podání nabídek končí dne 28.01.2025, v 10:00 hod. 
 
 

      Za zadavatele: 
 

 
  
  
  
  

  

 


		2024-12-17T13:53:51+0100
	MUDr. Jiří Vyhnal




